

خبر
آخرین وضعیت
«ناوشکن دماوند» از زبان رییس سازمان صنایع دریایی وزارت دفاع

گیلان امروز– رئیس سازمان صنایع دریایی وزارت دفاع گفت: در پی حادثه‌ای که برای ناوشکن دماوند به وجود آمد، بیشتر بدنه این ناوشکن آسیب دیده و در حال راهسازی و انتقال آن به کارخانجات تعمیراتی هستیم.

به گزارش دفاع پرس، امیر دریادار «امیر رستگاری» رییس سازمان صنایع دریایی وزارت دفاع در خصوص حادثه ناگواری که چندی پیش برای ناوشکن دماوند بوجود آمد، اظهار اشت: به دلیل شرایط طوفانی دریای شمال ناوشکن دماوند از کنترل خارج شد و به موج شکن برخورد کرد و در حال حاضر نیروهای مربوطه در مرحله راهسازی و ارسال آن به رده تعمیراتی هستند.

وی با بیان اینکه تا ناوشکن به رده تعمیراتی نیامده است و تمام سطوح آن از انتها تا ارتفاع مورد ارزیابی قرار نگیرد نمی‌توان برآوردی از هزینه‌های احتمالی عنوان کرد، افزود: در حال حاضر اخبار منتشر شده براساس مشاهدات غواصان بوده و قطعاً پس از ارسال ناوشکن به مجموعه تعمیراتی، سازمان صنایع دریایی جهت تعمیرات ورود پیدا خواهد کرد. امیر رستگاری خاطر نشان کرد: ناوشکن دماوند فعلاً در فاز جای‌جایی قرار دارد، آسیب‌ها تا حدودی جدی مشاهده شده و بیشتر بدنه این ناوشکن صدمه دیده است.

گفتنی است، حدود ۳ هفته پیش ناوشکن دماوند با موج شکنی در دریای شمال برخورد و دچار آسیب جدی شد که در این حادثه تکاوران «بیژن زارع» و «امیر باصره» به شهادت رسیدند.

.....

لغو پروازهای فرودگاه سردار جنگل رشت از مبدا تهران به دلیل شرایط نامساعد جوی

گیلان امروز– مدیرکل فرودگاه گیلان اعلام کرد: فرودگاه سردار جنگل رشت عملیاتی است اما پروازهای مرتبط با فرودگاه مهرآباد تهران، بدلیل شرایط جوی این فرودگاه، لغو شده است.

غلامرضا کریم‌آقایی اظهار داشت: با توجه به بارش برف و نامساعد بودن شرایط جوی در استان گیلان فرودگاه بین‌المللی سردار جنگل رشت وضعیت عملیاتی دارد.

وی با بیان اینکه فرودگاه بین‌المللی سردار جنگل رشت هیچ‌گونه مشکلی در پذیرش پروازها ندارد خاطر نشان کرد: برخی از پروازهای این فرودگاه که باید از مبدا تهران حرکت کرده و پس از فرود در فرودگاه بندرعباس در فرودگاه رشت به زمین می‌نشست به‌دلیل شرایط جوی موجود در تهران لغو شد. مدیرکل فرودگاه بین‌المللی سردار جنگل رشت تصریح کرد: بر این اساس پرواز بندرعباس– رشت با شماره ۶۴۶ و رشت –بندرعباس با شماره ۶۴۷ شرکت هواپیمایی آسمان و پرواز مشهد-رشت با شماره ۴۵۳ شرکت ایران ایر امروز به‌علت بارش برف لغو شد.

وی با بیان اینکه مابقی پروازهای فرودگاه بین المللی سردار جنگل رشت برقرار و این فرودگاه آماده پذیرش پروازها است افزود: توصیه می‌شود مسافران قبل از حاضر شدن در فرودگاه با شماره‌های تماس ۱۹۹ اطلاعات پرواز و یا ۳۳۷۲۷۱۷۶ روابط عمومی فرودگاه جهت اطلاع کامل از پرواز خود تماس بگیرند.

.....

سختگویی انتقال خون گیلان:

میزان ذخیره خونی گیلان کمتر از ۷ روز است

گیلان امروز– سختگویی انتقال خون گیلان گفت: اکنون میزان ذخیره خونی ما کمتر از ۷ روز است لذا از تمامی مردم گیلان که شرایط اهدای خون را دارند، دعوت می کنیم تا با مراجعه به پایگاه های انتقال خون مانند همیشه یاریگر ما باشند.

به گزارش ایسنا، دکتر گیتی ایزدی‌پور با اشاره به آمار خونگیری در ۱۰ ماه نخست امسال، اظهار کرد: طی ۱۰ ماه گذشته ۷۰ هزار و ۳۵۳ واحد خونگیری در استان انجام گرفته که این مقدار نسبت به مدت مشابه سال قبل ۱۲٫۹ درصد رشد داشته است.

سختگویی انتقال خون گیلان افزود: از مجموع اهدا کنندگان خون، ۲ هزار و ۹۹۹ نفر خانم و ۶۷ هزار و ۳۵۴ نفر آقا بوده‌اند.

ایزدی‌پور تصریح کرد: ۱۱ هزار و ۹۴۹ نفر اهداکننده بار اولی بودند که اقدام به اهدای خون کرده‌اند و شامل ۱۷ درصد خون‌های دریافتی می‌شود، همچنین ۱۹ هزار و ۷۰ واحد خون معادل ۲۷ درصد اهداکنندگان با سابقه و ۳۹ هزار و ۳۳۴ واحد هم اهداکننده مستمر بوده‌اند که شامل ۵۶ درصد خون‌های دریافتی می‌شود.

وی یادآور شد: اگر فاصله اهدای خون کمتر از ۱۲ ماه باشد، فرد اهدا کننده مستمر محسوب می‌شود اما وقتی فاصله دو اهدای خون بیشتر از ۱۲ ماه باشد، اهداکننده با سابقه محسوب می‌شود.

مدیر گروه پزشکی انتقال خون گیلان با اشاره به آماده باش انتقال خون گیلان در پی هشدارهای هوشناسی مبنی بر بارش برف، بیان کرد: در ایام بحرانی نظیر برف ما باید حداقل ۷ روز ذخیره خونی داشته باشیم که اکنون میزان ذخیره خونی ما کمتر از ۷ روز است لذا از تمامی مردم گیلان که شرایط اهدای خون را دارند، دعوت می‌کنیم تا با مراجعه به پایگاه‌های انتقال خون مانند همیشه یاریگر ما باشند. سختگویی انتقال خون گیلان گفت: به همه گروه های خونی و به ویژه به گروه خونی O منفی نیاز داریم.

{گیلان زمین }

رییس مجمع نمایندگان گیلان خواستار شد:

تشکیل سازمانی مستقل برای مدیریت محصول برنج

گیلان امروز– رییس مجمع نمایندگان گیلان گفت: برای ساماندهی به اوضاع وخیم کشاورزان برنج‌کار شمالی ضروری است در وزارت جهاد کشاورزی میزی تحت عنوان «میز برنج» و یا سازمانی مستقل در کشور برای مدیریت برنج ایجاد شود.

محمدحسین قربانی اظهار داشت: به‌عنوان کسی که درد کشاورزی را خوب می‌شناسد و به قاچاق، بازار و واردات بی‌روبه کاملاً آگاه است پیشنهاد می‌کنم یا میزی در وزارت جهاد کشاورزی به‌نام «میز برنج» ایجاد شود و یا سازمانی مستقل برای مدیریت برنج در کشور تشکیل شود. رئیس مجمع نمایندگان استان گیلان تصریح کرد: محصول برنج به‌همراه چای، دو محصول مهم و استراتژیک خطه شمال کشور به‌ویژه استان گیلان هستند اما وجود ضعف، بی‌تدبیری و ناکارآمدی در مدیریت باعث شد چنین مصیبت و بلای بزرگی بر سر برنج بیاید. نماینده مردم آستانه اشرفیه در مجلس بیان داشت: یکی از عوامل بسیار موثر و تاثیرگذار در مورد استیضاح وزیر جهاد کشاورزی تذکرات و دغدغه خاطر فراوانی بود که بنده و البته تمام نمایندگان مردم گیلان در مجلس شورای اسلامی در این مورد داشته و همچنان نیز بر آن استوار هستیم.

قربانی بزرگ‌ترین دغدغه نمایندگان گیلان را مشکلات کشاورزان به‌ویژه برنج‌کاران خواند و افزود: مهم‌ترین موضوعی که همواره در مرکز توجه نمایندگان استان گیلان است مدیریت محصولات کشاورزی به‌ویژه دو محصول مهم برنج و چای و رسیدگی و حل

گیلان امروز– نماینده مردم رشت در مجلس با بیان اینکه بهبود اقتصاد چایکاران شمال با توزیع چای در ادارات دولتی کلید می‌خورد،گفت: چای گیلان ارگانیک و بدون اسانس است.

به گزارش خانه ملت، غلامعلی جعفرزاده ایمن آبادی درباره وضعیت تولید چای در استان گیلان، گفت: زمانی که از شهروندان خارجی سوال می‌کنیم چرا چای ایرانی را نسبت به چای خارجی ترجیح می‌دهید، اعلام می‌کنند چای ایرانی ارگانیک و بدون اسانس است. نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: فرهنگ سازی برای مصرف چای ایرانی برای افزایش سرانه سلامت جامعه الزامی است بنابراین باید قبل از هر اقدامی با دلایل فرهنگی شهروندان را ترغیب کنیم چای ایرانی را جایگزین چای خارجی کنند. وی ادامه داد: برخی از هتل داران اذعان دارند که بسیاری از مهمانان خارجی تقاضای

سریع‌تر مشکلات آنان بوده است. وی به تضاد افزایش نرخ تورم و کاهش ۳۰ درصدی قیمت برنج اشاره کرد و گفت: دولت اعلام می‌کند امسال نرخ تورم با رشد ۱۰ درصدی مواجه بوده اما نمی‌دانیم چطور باید بین این افزایش نرخ تورم و کاهش ناعادلانه ۳۰

درصدی محصول تولید شده آن هم به نسبت سال گذشته ارتباط عادلانه‌ای برقرار کنیم.

قربانی با اشاره به اینکه مجموع این سیاست‌های غلط تنها به بی‌انگیزگی کشاورزان منتهی شده است افزود: ستوال من این است آیا واقعا انتظار داریم با این اوضاع پیش آمده رغبتی برای تولید در آنان باقی بماند و با ادامه دادن پیشه و حرفه خود از مهاجرت به سمت شهرها خودداری کند.

رئیس مجمع نمایندگان گیلان خالی شدن روستاها را از عواقب سنگین ادامه چنین سیاستهایی دانست و گفت: با ادامه چنین مدیریت‌های ضعیفی باید در انتظار تبدیل و راهسازی زمین‌های کشاورزی و مهاجرت آنان به‌سمت حاشیه کلاتشهرها باشیم امری که آسیب‌ها و معضلات اجتماعی وسیعی را نیز در پی دارد.

عضو کمیسیون بهداشت مجلس توسعه استان‌های شمالی را در گرو توجه به کشاورزی دانست و افزود: اگر نتوانیم دو محصول استراتژیک چای و برنج گیلان را به‌خوبی مدیریت و ساماندهی کنیم مشخص می‌شود آنچه که در حقیقت از آن رنج می‌بریم نبود مدیریت کارآمد و قوی در حوزه کشاورزی است.

نماینده مردم رشت خبر داد:

بهبود اقتصاد چایکاران شمال با توزیع چای ایرانی در ادارات دولتی

مصرف چای گیلان را دارند و این در حالی است که چای ایرانی خوش بو و خوش طعم است بنابراین ما باید قدر و منزلت چای گیلان را بدانیم و با ترجیع چای با کیفیت ایرانی به خارجی از اقتصاد تولید کننده داخلی همسو با اقتصاد مقاومتی حمایت کنیم. جعفرزاده ایمن آبادی افزود: باید تدابیری اندیشیده شود که در ادارات دولتی چای خارجی در ادارات دولتی توزیع شود تا علاوه برافزایش میزان فروش چای گیلان بتوان از خواص پزشکی چای ایرانی نیز بهره های مناسبی برد.

عضو کمیسیون برنامه، بودجه ومحاسبات مجلس با بیان اینکه بهبود اقتصاد چایکاران شمال با توزیع چای در ادارات دولتی کلید می‌خورد یادآورشد: چای گیلان ارگانیک و بدون اسانس است.

شهردار رشت:

قرار گرفتن قطار شهری رشت در بودجه ۹۷ آغاز راهی سخت اما امیدبخش است

شهردار کلاتشهر رشت به مکاتبات و جلسات برگزار شده به منظور موافقت با قرارگیری قطار شهری رشت در بودجه ۹۷ اشاره کرد و گفت: اواخر آبان سال جاری مکاتباتی با دکتر محمد باقر نوبخت، معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان برنامه بودجه کشور، انجام شد و طی آن به ضرورت موضوع قطار شهری پرداخته شد.

وی افزود: پس از آن نیز طی نامه ای در ماه گذشته، که خطاب به رئیس و اعضای کمیسیون تلفیق بودجه ۹۷ مجلس شورای اسلامی ارسال شد، با اشاره به وضعیت ترافیکی شهر رشت خواستار پادار شدن ردیف در بودجه ۹۷ شدیم که در نهایت با پیگیری های نمایندگان محترم رشت در مجلس شورای اسلامی به نتیجه رسید و قطار شهری رشت در بودجه ۹۷ قرار گرفت.

دکتر مسعود نصرتی ضمن تبریک به تمامی شهروندان برای این اتفاق بزرگ در حوزه حمل و نقل و ترافیک کلاتشهر رشت، تصریح کرد: تلاش ها و پیگیری های نمایندگان رشت نقش بسزایی در تحقق این مهم داشته است که جای تقدیر و تشکر دارد.

فرماندار رودبار خبر داد:

بارش بیش از یک متر برف در ارتفاعات رودبار

مشکلی فعال هستند،گفت:شب گذشته به دلیل مسدود بودن گردنه کوهین،بیش از هزار ماشین در حوزه شهرستان رودبار متوقف شدند و سرنشینان آنها در مساجد شهرهای لوشان،متنچل،رودبار و رستم آباد و همچنین تعدادی از مسافران نیز در مدارس،سالن بسجج شهرستان، اقامتگاه هلال احمر و حتی منازل مردم اسکان داده شدند و از آنان پذیرایی مختصری انجام گرفت که تعدادی امروز به شهرهای مبدا بازگشتند و برخی هنوز هم در سطح شهرستان رودبار حضور دارند. میرغضنفری تصریح کرد:برق شهر جیرنده،حدود پنج ساعت قطع شد که از دو ساعت گذشته مشکل رفع شد و در حال حاضر هیچ قطعی برق،آب،گاز و تلفن در سطح شهرستان نداریم.

فرماندار شهرستان رودبار در خصوص خانوارهای ساکن در پشت سد شهربیجار،گفت:خانوار ساکن پشت سد هیچ مشکلی ندارند و طی هماهنگی با هلال احمر استان در صورتی که خانوارهای ساکن پشت سد دچار مشکل شوند،همچون سال گذشته کمک رسانی از طریق امداد هوایی انجام می‌گیرد.

فرماندار آستارا خبر داد:

بارش ۴۵ سانتیمتر برف در کوهستان حیران آستارا



وی اضافه کرد: تاکنون ۱۰۰ واحد مسکن مهر به متقاضیان تحویل داده شده و افزایش قیمت واحدها باعث اعتراضاتی بین متقاضیان شده است.

وی با اشاره به سوءاستفاده های انجام گرفته توسط برخی افراد سودجو در این طرح اظهار کرد: با توجه به اهمیت موضوع و پیامدهای اجتماعی ناشی از تخلفات، سامان بخشی به مشکلات آن و واگذاری واحدها به متقاضیان در اولویت قرار دارد.

وی یادآور شد: اقدامات خوبی برای تکمیل مسکن مهر و رسیدگی به تخلفات هیات مدیره های شرکت های تعاونی آن انجام شده و شناسایی متقاضیان دارای

اولویت از برنامه های در دست اقدام است.

در ادامه این جلسه اعضای شورای مسکن آستارا از مجتمع مسکن مهر این شهرستان بازدید کردند.



گیلان امروز– رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی گیلان،با اشاره به اهمیت برگزاری باشکوه راهپیمایی یوم‌الله ۲۲ بهمن در سالجاری، تصریح کرد:آیت‌الله حسینی بوشهری، عضو هیئت رئیسه مجلس خبرگان رهبری و امام جمعه موقت قم،سخنران مراسم یوم‌الله ۲۲ بهمن شهر رشت خواهد بود.

به گزارش ایسنا، حجت‌الاسلام والمسلمین مجتبی اشجری، رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی استان گیلان در نشست هماهنگی برگزاری راهپیمایی یوم‌الله ۲۲ بهمن که در سالن اجتماعات شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی استان برگزار شد، ضمن تسلیت فرارسیدن ایام فاطمیه اول، گفت: برنامه‌های هفت روز اول دهه فجر انقلاب اسلامی با رنگ و بوی فاطمی برگزار می‌شود و می‌توان از ظرفیت مناسب بقاع متبرکه،مساجد و هیئت‌های مذهبی برای تبیین دستاوردهای ۳۹ ساله نظام مقدس جمهوری اسلامی بهره برد.

وی با اشاره به تعبیر مقام معظم رهبری که یوم‌الله ۲۲ بهمن را عید بزرگ ملت ایران نامیدند، افزود: یوم‌الله ۲۲ بهمن روز تجدید بیعت با آرمان‌های بنیانگذار جمهوری اسلامی و شهدای والامقام انقلاب اسلامی است.

رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی گیلان، با بیان اینکه دشمنان انقلاب اسلامی در راهپیمایی یوم‌الله ۲۲ بهمن سیلی محکمی از حضور باشکوه مردم خواهند خورد، تصریح کرد: حضور مقتدرانه ملت ایران در راهپیمایی یوم‌الله ۲۲ بهمن،پاسخی قاطع به یاوه‌گویی‌های رسانه‌های بیگانه مبنی بر ادعای دور شدن مردم انقلابی ایران از آرمان‌های ولای انقلاب اسلامی است.

حجت‌الاسلام اشجری،با بیان اینکه مردم آگاه و بصیر ایران تاکنون به درستی راه خود را تشخیص داده‌اند،گفت:مردم علی‌رغم همه کم و کاستی‌های اقتصادی،همچنان به عهد خود با امام راحل(ره)و شهدای انقلاب اسلامی پایبند هستند.

وی با بیان اینکه نقشه‌ها و دسیسه‌های دشمنان نظام برای ناامید کردن ملت ایران با هوشیاری رهبر معظم انقلاب و بصیرت مردم با شکست مواجه شده است، اظهار کرد:انقلاب بردمی با داشتن بردمی انقلابی استوارتر از گذشته به راه خود ادامه خواهد داد.

رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی گیلان،با بیان اینکه مردم صاحبان اصلی انقلاب اسلامی هستند،عنوان کرد:تلاش اعضای ستاد دهه فجر انقلاب اسلامی استان بر این است که زمینه حضور پررنگ مردم را در برنامه‌های دهه فجر به ویژه راهپیمایی یوم‌الله ۲۲ بهمن فراهم آورند.

حجت‌الاسلام اشجری،با اشاره به پخش گلبانگ «الله اکبر» از گلدسته‌ها و ماذنه‌های بقاع متبرکه و مساجد استان در شامگاه ۲۱ بهمن، بیان کرد:بانگ مقدس «الله اکبر» یادآور خاطرات دوران مبارزات مردم علیه رژیم ستم شاهی و شعاری جامع برای بیان آرمان‌های نهفته در بطن انقلاب اسلامی است. وی با بیان اینکه «الله اکبر» محوری‌ترین شعار نهضت امام خمینی(ره) است، گفت: برجسته‌کردن شعار مقدس «الله اکبر» علاوه بر تعظیم شعائر دینی، جهت‌گیری و مقصد انقلاب اسلامی را به روشنی بیان می‌کند.

رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی گیلان، از تصویب ۱۳۵ مصوبه در نشست هماهنگی راهپیمایی یوم‌الله ۲۲ بهمن استان خبر داد و تاکید کرد:راهپیمایی یوم‌الله ۲۲ بهمن در ۵۸ نقطه استان برگزار می‌شود.

حجت‌الاسلام اشجری، با اشاره به اهمیت برگزاری باشکوه راهپیمایی یوم‌الله ۲۲ بهمن در سالجاری، تصریح کرد: آیت‌الله حسینی بوشهری، عضو هیئت رئیسه مجلس خبرگان رهبری و امام جمعه موقت قم، سخنران مراسم یوم‌الله ۲۲ بهمن شهر رشت خواهد بود.

وی با بیان اینکه راهپیمایی در شهر رشت راس ساعت ۹ صبح از مسیرهای پنج‌گانه به سوی میدان شهدای ذهاب آغاز خواهد شد، گفت: راهپیمایی در مسیرهای سپاه پاسداران، میدان فرهنگ، چهار راه قدس، خیابان مطهری، میدان بسیج، خیابان شریعتی و میدان شهدای ذهاب؛ ورزشگاه شهید عضدی، خیابان نامجو، چهار راه قدس، خیابان امام خمینی(ره) و میدان شهدای ذهاب؛ میدان شهید انصاری، خیابان سعدی و میدان شهدای ذهاب؛ مسجد جامع کاسه‌فروشان، خیابان شهید مطهری، میدان بسیج، خیابان شریعتی و میدان شهدای ذهاب و بقعه دانای علی، خیابان طالقانی، خیابان علم‌الهدی و میدان شهدای ذهاب برگزار خواهد شد.